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Розв'язування.

Якщо а=0, то рівняння коренів не має.

       При 
[image: image30.png]36. 3maiiniTe yci sHaueHHA IapaMeTpa @, 38 SKUX PIBHAHHA ax — 3 = —x2 + 18x — 72
Mae €0uHUll KOPiHb.



 рівняння рівносильне системі:
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Знайдемо значення параметра а при яких система має єдиний розв’язок

1.Спочатку розглянемо випадок, коли квадратне рівняння  (
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) має один корінь. Це буде, якщо його дискримінант рівний нулю.
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- не задовольняє умову, тому можливе значення 
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 Переконаємось , що знайдене значення параметра задовольняє умову задачі. При 
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 система має вигляд:
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Значить при 
[image: image11.wmf]3
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 рівняння має єдиний корінь.

2, Якщо квадратне рівняння буде мати два корені то система буде мати єдиний розв’язок якщо один з коренів рівняння не задовольняє нерівність системи, а це буде у випадку коли корені рівняння будуть лежати по різні сторони відносно точки 
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. Квадратний тричлен 
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 (парабола вітками вгору) буде мати корені  що лежать по різні сторони від точки 
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, якщо буде виконуватися умова 
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3. Розглянемо випадок коли 
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 . Це буде при 
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 Дослідимо ці значення.
При 
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 система набуває вигляду : 
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Значить при 
[image: image24.wmf]1
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 рівняння має єдиний корінь.

При 
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 система набуває вигляду
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Отже при 
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 рівняння має два корені і це значення параметра не задовольняє умову задачі

Об’єднавши знайдені значення отримуємо, що рівняння буде мати єдиний при
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Відповідь. 
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